



**ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
**ТРИДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від 27.02.2020  
м. Лебедин

**Про виконання районної Програми поводження з забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин в Лебединському районі на 2019 рік**

Заслухавши та обговоривши інформацію Лебединської районної державної адміністрації про виконання районної Програми поводження з забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин в Лебединському районі на 2019 рік, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**районна рада вирішила:**

1. Інформацію про виконання районної Програми поводження з забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин в Лебединському районі на 2019 рік взяти до відома (додається).

2. Рішення районної ради від 25.07.2019 року «Про районну Програму поводження з забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин в Лебединському районі на 2019 рік» зняти з контролю в зв'язку з закінченням терміну його дії.

Голова районної ради

**В.КАЛИТА**

**Довідка**  
**про стан виконання районної Програми поводження з**  
**забороненими і непридатними до використання в сільському**  
**господарстві хімічними засобами захисту рослин у Лебединському**  
**районі на 2019 рік**

З метою покращення екологічного стану навколишнього природного середовища району, обмеження шкідливого впливу невідомих, непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин на довкілля та здоров'я людини шляхом проведення екологічно безпечного знешкодження відходів пестицидів, рішенням двадцять восьмої сесії Лебединської районної ради сьомого скликання від 25.07.2019 була затверджена Програма поводження з забороненими і непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин у Лебединському районі на 2019 рік.

У зв'язку з відсутністю співфінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2019 році, роботи з перезатарення заборонених та непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин на території Лебединського району не були проведені.

21 грудня 2019 року районною комісією проведено повторно інвентаризацію місць накопичення заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин, а саме на території сільських рад: Будильської (9,943 тонни з тарою), Кам'янської (близько 1,5 тонни), Курганської (близько 2 тонни) та Межиріцької (близько 7 тонн).

На сьогоднішній день вартість послуг з перезатарення та утилізації заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин становить від 1,5 до 2 тисяч євро за тону.

При умові виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, питання щодо співфінансування даного заходу буде розглянуте на черговій сесії Лебединської районної ради.

**Голова Лебединської районної  
державної адміністрації**



**В.ХИМИЧ**